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楚雄州中小学
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!

#$#&

学年上学期期中教育学业质量监测

高三年级
!

英语试卷参考答案

阅读!

!

!

%

!

'()

*

篇!本文是应用文"文章介绍了弗吉尼亚州里士满市的庆祝感恩节的活动"

!+'

!

#解析$细节理解题"根据
,-./01

2

3/

4

5675-8

的介绍中的最后两句可知!这里的灯光只

需不到半小时的车程就能看完"如果提前入场的话!每辆车的门票为
#9

美元"由此可知!该

灯光秀适合乘车观赏"

#+(

!

#解析$细节理解题"根据
:--0(;<

4

=<>1<?=6

的介绍中的最后一句可知!

:--0(;<

4

=<

>1<?=6

的创意源于一部有趣的电影"

%+)

!

#解析$细节理解题"根据
>-0=.@1/.<-1075-8

的介绍中的第二句可知!该展会设有火

车展示#蒸汽机展示#现场火车表演和泰迪熊特快列车乘坐等项目!游客可以在这里追踪技术

的发展足迹"

&

!

A

!

)'(*

(

篇!本文是记叙文"我的儿子
!"#$%&

在一次演讲中透露心声!他很渴望在他比赛的时候亲朋

好友来现场给他加油打气"因此我决定尽可能多地参加身边孩子的活动"

&+)

!

#解析$细节理解题"根据第一段第三句可知!

B-<0=C

的爸爸常年要上晚班!因此错过了

儿子的大部分比赛"

9+'

!

#解析$细节理解题"根据第二段最后一句可知!

B-<0=C

在棒球赛事的演讲上清楚地表

明!看台上有更多的支持者是多么的重要"

"+(

!

#解析$推理判断题"根据第三段第一句和最后一句可知!

B-<0=C

的演讲跟我想象的不一

样"我从来没有想过他会因为看台上总是只有我一人而内心受伤"由此可知!我对
B-<0=C

的演讲感到很惊讶"

A+*

!

#解析$推理判断题"根据最后一段第一#二句可知!当
B-<0=C

流着泪吐露心声的时候!我

告诉我自己$我会尽可能多地参加身边的孩子的活动!我不会让另一个孩子体会到我儿子的

感受"

D

!

!!

!

*(')

)

篇!本文是说明文"文章介绍了喜鹊和乌鸦反向使用人类的防鸟刺来筑巢的现象"

D+*

!

#解析$细节理解题"根据第二段最后一句可知!当
,/=EF6<1

看到一张喜鹊窝的照片时!

他大吃一惊!因为喜鹊窝的顶部有防鸟刺"

G+(

!

#解析$推理判断题"根据第三段最后一句可知!喜鹊在其巢穴四周使用防鸟刺是为了防

止其他鸟类落到它们的巢穴"

!$+'

!

#解析$词义推测题"根据第四段最后一句可知!众所周知!通常放置在花园地面上的防

鸟网对鸟类来说很危险!鸟类经常被其缠住"根据该句语境可知!

=C61C

4

.=0

意为%使陷入&"
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#解析$推理判断题"根据最后一段中
,/=EF6<1

说的话可知!如果人类继续与大自然做

斗争!而不是将其作为城市的一部分来接受!这有点可悲"由此可知!

,/=EF6<1

想表达他不

赞成人类使用防鸟刺"

!#

!

!9

!

)'(*

'

篇!本文是说明文"一项新的研究表明%对于有听力障碍的老年人来说%使用助听器能降低他

们患老年痴呆的风险"

!#+)

!

#解析$推理判断题"根据第一段可知!很多美国人都有听力障碍!尤其是
A$

岁以上的

老人"尽管如此!很多人并不重视这个问题!只有少数人使用了助听器"

!%+'

!

#解析$细节理解题"根据第三段最后一句可知!尤其对于那些具有较高风险患老年痴

呆的老人来说!如果他们佩戴助听器!认知能力下降的风险可降低
&DH

"

!&+(

!

#解析$主旨大意题"第四段主要阐述了听力障碍如果没有得到有效治疗!会渐渐地影

响大脑中其他区域的活动!从而对大脑中的认知区域产生影响"

!9+*

!

#解析$主旨大意题"文章介绍了一项新的研究结果$对于有听力障碍的老年人来说!使

用助听器能降低他们患老年痴呆的风险"

!"

!

#$

!

*I(J:

七选五!本文是说明文"文章介绍了清洗或者使家里的陈旧物件恢复如新的多种方法"

!"+*

!

#解析$

*

项中的
3=6/60<

2

承接上文中的
8/6516-8=.6-1KF-<K=L6<1816=<

这个步骤"

!A+I

!

#解析$根据语境可知!下文中的
/6

指代
I

项中的
;CM--?=0</M=

"

!D+(

!

#解析$

(

项%但是!清理银饰比你们想象的容易&与上文%很多人不愿意去擦银饰&构成转

折关系"

!G+J

!

#解析$

J

项%旧篮子通常会因为经常使用而变脏&引出该段的话题'''如何清洗旧篮子"

#$+:

!

#解析$下文中的
1KF-<K=L6<1-/.8/651M.=1CM.-65

与
:

项中的
M-N=</C

4

65=F;<O1M=

8/65-/.

呼应"

#!

!

#9

!

(*)'*

!

#"

!

%$

!

()'(*

!

%!

!

%9

!

')'(*

完形填空!本文是记叙文"为更好地保护当地的野象%印度的一位农场主打造了一个大象友好

型的茶园"

#!+(

!

#解析$考查名词"他起身一看!农场里有几头野象"

##+*

!

#解析$考查形容词"对于许多农场主来说!看到农场里出现这种动物是令人惊恐的"

#%+)

!

#解析$考查介词短语"然而!对于在印度阿萨姆邦经营着一个大型茶园的
(-0-F1

来

说!这意味着一切照常进行"

#&+'

!

#解析$考查形容词"亚洲象已被国际自然保护联盟列为濒危物种!在过去几十年中!由

于各种原因!其数量减少了一半"

#9+*

!

#解析$考查动词"参见上一题解析"

#"+(

!

#解析$考查动词"其中一个原因与广阔的茶园有关!大象视茶园为其森林栖息地的一

部分!也是它们数百年来的迁徙路线"

#A+)

!

#解析$考查名词"

(-0-F1

说$%可悲的是!在印度!人类与野象的相遇往往以悲剧收场"&

{#{QQABCYwUggAgAhBAAQgCQw3QCkGQkAACCAoOQBAAMAIBgQFABAA=}#}
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#解析$考查形容词"参见上一题解析"

#G+(

!

#解析$考查副词"%我决定一定要想办法让我们和谐相处"&

%$+*

!

#解析$考查名词"他还为大象提供了便利的通道!确保没有围栏或其他障碍物限制野

象的行动"

%!+'

!

#解析$考查名词"参见上一题解析"

%#+)

!

#解析$考查动词短语"渐渐地!他的茶园吸引了其他动物的到来"

%%+'

!

#解析$考查动词"

(-0-F1

的茶园被誉为 %世界上第一个大象友好型茶园&"

%&+(

!

#解析$考查动词"

(-0-F1

说$%我们必须努力确保野象和人类的生命安全"&

%9+*

!

#解析$考查形容词"这些农场生产的茶叶确实对阿萨姆邦的经济和生态产生了影响"

%"+O=16;</C

4!

%A+6-1

PP

<=M/16=

!

%D+8516

!

%G+.1<

4

=.

2!

&$+K<1CM5=F

&!+1<6/F6/M

!

&#+K<-;

4

56

!

&%+-O

!

&&+=L

P

-<6=0

!

&9+1

语法填空!

%"+O=16;</C

4!

#解析$考查非谓语动词"动词
O=16;<=

与其逻辑主语
*C=L5/K/6/-C

构成逻辑上

的主动关系!因此!此处用该动词的
Q/C

4

形式作后置定语"

%A+6-1

PP

<=M/16=

!

#解析$考查非谓语动词"此处动词不定式作名词
-

PP

-<6;C/6

2

的后置定语"

%D+8516

!

#解析$考查名词性从句"分析句子结构可知!该句是由
8516

引导的宾语从句!

8516

在从句中作主语"

%G+.1<

4

=.

2!

#解析$考查副词"副词
.1<

4

=.

2

表示程度!意为%主要地&"

&$+K<1CM5=F

!

#解析$考查名词单复数"根据该空前的
E-<=651C!$$

可知!此处应该用名词的

复数形式"

&!+1<6/F6/M

!

#解析$考查形容词"此处应该用形容词修饰名词
M51<E

"

&#+K<-;

4

56

!

#解析$考查时态"根据语境可知!该动作发生在过去!所以此处应该用一般过

去时"

&%+-O

!

#解析$考查介词"

K=-OR

抽象名词!这个结构相当于
K=R

抽象名词的形容词形式"

&&+=L

P

-<6=0

!

#解析$考查非谓语动词"动词
=L

P

-<6

与名词
>/1-=EK<-/0=<

2P

<-0;M6F

是逻辑

上的被动关系!因此!此处应该用该动词的过去分词作宾语补足语"

&9+1

!

#解析$考查冠词"冠词
1

在此处修饰名词!表泛指"

说明$

!+

有拼写或大小写错误的作答不给分"

#+

除所列答案外!若试评过程中发现其他可接受答案!经评卷专家组讨论确认后也可给分"

写作!

第一节!

参考范文!

'=1<>1<

2

!

S6TF

4

<=166-5=1<O<-E

2

-;+UC-8/C

4

6516

2

-;1<=F==?/C

4

10N/M=-C5-86-=OO=M6/N=.

2

<=101K--?

!

STEE-<=651C0=./

4

56=06-F51<=F-E=/CF/

4

56F8/65

2

-;+

VC0-;K6=0.

2

!

P

<=Q<=10/C

4

M-E=F65=O/<F6

P

.1M=+(=O-<=0/N/C

4

/C6-1K--?

!

/6/FF;

44

=F6=0
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6516

2

-;61?=1O=8E-E=C6F6-F?/E65<-;

4

5/C6<-0;M6/-CF-<F;EE1</=F1N1/.1K.=+W5/F8/..

4

/N=

2

-;1

4

=C=<1./0=1-O65=K--?TFE1/C/0=1+SC100/6/-C

!

2

-;1<=F;

PP

-F=06-5/

4

5./

4

56?=

2

P

-/C6F1C0

X

-60-8C1C

2Y

;=F6/-C65161</F=F85/.=<=10/C

4

!

65;FF61

2

/C

4

=C

4

1

4

=0+J/C1..

2

!

1O6=<O/C/F5/C

4

1K--?

!

/6/FC=M=FF1<

2

6-<=O.=M6-C8516

2

-;TN=.=1<C=06-<=/CO-<M=

2

-;<

;C0=<F61C0/C

4

+

S5-

P

=65=F=6/

P

F1<=-O5=.

P

6-

2

-;+SO

2

-;51N=1C

2

O;<65=<

Y

;=F6/-CF

!

P

.=1F=0-CT6

5=F/616=6-<=1M5-;6+,1

PP2

<=10/C

4

(

Z-;<F

!

3/,;1

一&评分原则

!+

本题总分为
!9

分!按五个档次进行评分"

#+

评分时!应主要从内容#词汇语法和篇章结构三个方面考虑!具体为$

)

!

*对内容要点的覆盖情况以及表述的清楚程度和合理性"

)

#

*使用词汇和语法结构的准确性#恰当性和多样性"

)

%

*上下文的衔接和全文的连贯性"

%+

评分时!先根据作答的整体情况初步确定其所属档次!然后以该档次的要求来综合衡量!

确定或调整档次!最后给分"

&+

评分时还应注意$

)

!

*词数少于
"$

的!酌情扣分"

)

#

*单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面!评分时应视其对交际的影响程度予以考

虑"英#美拼写及词汇用法均可接受"

)

%

*书写较差以致影响交际的!酌情扣分"

二&各档次的给分范围和要求

第五档)

!%

!

!9

分*

'''覆盖了所有内容要点!表述清楚#合理"

'''使用了多样并且恰当的词汇和语法结构!可能有个别小错!但完全不影响理解"

'''有效地使用了语句间衔接手段!全文结构清晰!意义连贯"

完全达到了预期的写作目的"

第四档)

!$

!

!#

分*

'''覆盖了所有内容要点!表述比较清楚#合理"

'''使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构!可能有些许错误!但不影响理解"

'''比较有效地使用了语句间衔接手段!全文结构比较清晰!意义比较连贯"

达到了预期的写作目的"

第三档)

A

!

G

分*

'''覆盖了大部分内容要点!有个别地方表述不够清楚#合理"

'''使用了简单的词汇和语法结构!有一些错误或不恰当之处!但基本不影响理解"

{#{QQABCYwUggAgAhBAAQgCQw3QCkGQkAACCAoOQBAAMAIBgQFABAA=}#}
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'''基本有效地使用了语句间衔接手段!全文结构基本清晰!意义基本连贯"

基本达到了预期的写作目的"

第二档)

&

!

"

分*

'''遗漏或未清楚表述一些内容要点!或一些内容与写作目的不相关"

'''所使用的词汇有限!语法结构单调!错误较多!影响理解"

'''几乎不能有效地使用语句间衔接手段!全文结构不够清晰!意义不够连贯"

未能达到预期的写作目的"

第一档)

!

!

%

分*

'''遗漏或未清楚表述大部分内容要点!或大部分内容与写作目的不相关"

'''所使用的词汇有限!语法结构单调!错误很多!严重影响理解"

'''几乎没有使用语句间衔接手段!全文结构不清晰!意义不连贯"

完全未达到预期的写作目的"

零分

未作答+所写内容太少或无法看清以致无法评判+所写内容与题目要求完全不相关"

第二节!

参考范文!

!"#$%&#'(

)

$*+"#'#"%(

!

,*(-

)

.'+/*#*-0"(*/#%$*1

2

#$*+#-'(

3

*-4,=./O6=065=8-E1C

8/651..5/FE/

4

561C0F=66.=05=</C65=K1M?F=16-O5/FM1<+[-6/M/C

4

F5=81FF5/N=</C

4

O<-E

65=M-.0

!

,=C<

2

6;<C=0;

P

5/FM1<5=16=<6-81<E65=O<==\/C

4

8-E1C+IN=C6;1..

2

!

5=K<-;

4

56

65=8-E1C6-15-F

P

/61./C65=6-8C+IL1M6.

2

1F5=510F;F

P

=M6=0

!

65=C;<F=F/EE=0/16=.

2

<=M-

4

C/\=065=8-E1C+W5=

2

<=N=1.=0651665=8-E1C510*.\5=/E=<TF0/F=1F=

!

85/M5.=05=<

6-51N=6<-;K.=/CM-EE;C/M16/C

4

1C01.81

2

FO1/.6-O/C05=<81

2

5-E=+,1N/C

4

5=1</C

4

6516

!

,=C<

2

?C=85=<=1..

2

0/065=</

4

5665/C

4

+*O6=<6516

!

,=C<

2

E10=5/F81

2

5-E=/EE=0/16=.

2

+

5

2

%($"+'--"6'1

!

"#.'+1'#*'#("

3

$#'(/,*(-

)

7*8'0*0%-*&(*'+

)

4,=

P

1<?=065=M1<

/C65=0</N=81

2

1C0=C6=<=05/F5-;F=+W5=<=81FC-F/

4

C651665=<=510K==C1C

2

M=.=K<16/-C

!

1F=N=<

2

65/C

4

O-<65=K/<6501

2P

1<6

2

81F8=..-<

4

1C/\=0+7==/C

4

5=<O165=<<=6;<CF1O=1C0

F-;C0

!

3=F./=<1C/C6-5/F1<EF51

PP

/.

2

+,=1

P

-.-

4

/\=06-5=<65165=M-;.0CT6E1?=/66-5=<
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一&评分原则

!+

本题总分为
#9

分!按五个档次进行评分"

#+

评分时!应主要从内容#词汇语法和篇章结构三个方面考虑!具体为$

)

!

*创造内容的质量!续写的完整性以及与原文情境的融洽度"

)

#

*使用词汇和语法结构的准确性#恰当性和多样性"

{#{QQABCYwUggAgAhBAAQgCQw3QCkGQkAACCAoOQBAAMAIBgQFABAA=}#}



!高三英语"参考答案
!

第
"

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$%&

"

)

%

*上下文的衔接和全文的连贯性"

%+

评分时!先根据作答的整体情况初步确定其所属档次!然后以该档次的要求来综合衡量!

确定或调整档次!最后给分"

&+

评分时还应注意$

)

!

*词数少于
!#$

的!酌情扣分"

)

#

*单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面!评分时应视其对交际的影响程度予以考

虑"英#美拼写及词汇用法均可接受"

)

%

*书写较差以致影响交际的!酌情扣分"

二&各档次的给分范围和要求

第五档)

#!

!

#9

分*

'''创造了丰富#合理的内容!富有逻辑性!续写完整!与原文情境融洽度高"

'''使用了多样并且恰当的词汇和语法结构!可能有个别小错!但完全不影响理解"

'''有效地使用了语句间衔接手段!全文结构清晰!意义连贯"

第四档)

!"

!

#$

分*

'''创造了比较丰富#合理的内容!比较有逻辑性!续写比较完整!与原文情境融洽度较高"

'''使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构!可能有些许错误!但不影响理解"

'''比较有效地使用了语句间衔接手段!全文结构比较清晰!意义比较连贯"

第三档)

!!

!

!9

分*

'''创造了基本合理的内容!有一定的逻辑性!续写基本完整!与原文情境相关"

'''使用了简单的词汇和语法结构!有一些错误或不恰当之处!但基本不影响理解"

'''基本有效地使用了语句间衔接手段!全文结构基本清晰!意义基本连贯"

第二档)

"

!

!$

分*

'''内容或逻辑上有一些重大问题!续写不够完整!与原文情境有一定程度脱节"

'''所使用的词汇有限!语法结构单调!错误较多!影响理解"

'''未能有效地使用语句间衔接手段!全文结构不够清晰!意义不够连贯"

第一档)

!

!

9

分*

'''内容或逻辑上有较多重大问题!或有部分内容抄自原文!续写不完整!与原文情境基本

脱节"

'''所使用的词汇有限!语法结构单调!错误很多!严重影响理解"

'''几乎没有使用语句间衔接手段!全文结构不清晰!意义不连贯"

零分

未作答+所写内容太少或无法看清以致无法评判+所写内容全部抄自原文或与题目要求完

全不相关"

{#{QQABCYwUggAgAhBAAQgCQw3QCkGQkAACCAoOQBAAMAIBgQFABAA=}#}




